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Sama voima rakkauden syliin sulkee jokaisen
Matka jatkuu, matka kohti Jumalaa

- Anna-Mari Kaskinen



Tervetuloa rippikouluun!

Syksy lähestyy ja pian alkaa vuoden 2026 rippikouluihin ilmoittau-
tuminen. Kutsumme erityisesti kaikkia vuonna 2011 syntyneitä nuoria.

Rippikoulu on ainutlaatuinen tilaisuus nuoren elämässä tutkia elämän
suuria (ja pieniä) kysymyksiä, pohtia kuka minä olen, kuka Jumala on ja
mitä kristinuskon opetukset voisivat tarkoittaa omassa elämässäni. 

Rippikoulun käytyään nuori voi osallistua itsenäisesti ehtoolliselle,
toimia kummina, saada kirkollisen vihkimisen avioliittoon ja asettua
ehdolle seurakuntavaaleissa. Rippikouluun osallistuminen on täysin
vapaaehtoista.

Entä jos en kuulu kirkkoon tai minua ei ole kastettu?
Rippikoulun voi käydä, vaikka ei kuuluisi kirkkoon tai ei olisi kastettu. 
Jos rippikoulun jälkeen haluaa tulla konfirmoiduksi, nuori kastetaan 
ja liitetään kirkkoon ennen konfirmaatiota. 

Lokakuussa on hyvä tilaisuus tulla kastettavaksi, kun Muuramen
seurakunta järjestää Pop-up Kastepäivän la 4.10.2025. Seurakunta
tarjoaa papin, tilat ja kakkukahvit 15 läheiselle. Ilmoittautuminen
kastepäivään on avoinna 1.-19.9.2025 seurakunnan nettisivuilla. 

Jos ette voi osallistua kastepäivään, voitte sopia leirin papin kanssa
kasteesta, kunhan leirivalinnat ovat selvillä. 



Mikä ihmeen rippikoulu?

Rippikoulu on noin puolen vuoden mittainen kokonaisuus, joka koostuu
kolmesta osasta: 

1.Tutustumisjakso omassa seurakunnassa: Rippikoulu alkaa
marraskuussa Riparistartilla to 20.11.2025 seurakuntakodilla (Sanantie
5). Sen jälkeen rippikouluryhmät tapaavat noin kerran kuussa ja
tutustuvat oman ryhmänsä kanssa Muuramen seurakunnan toimintaan
ja jumalanpalveluksiin. 

2. Lähijakso: Kesällä vietetään niin sanottu lähijakso, johon kuuluu
lähipäivät ja rippileiri. Kaksi lähipäivää pidetään Muuramessa juuri
ennen leirin alkua. Rippileirit vietetään nuorisokeskus Marttisissa
Virroilla. Leiripaikasta lisätietoja löytyy osoitteesta www.marttinen.fi. 

Rippikoulu on mahdollista käydä myös päivärippikouluna eli City-
riparina, jonka ryhmä kokoontuu päivisin Muuramessa. City-ripari on
hyvä vaihtoehto niille, joille pitkä leiriviikko yöpymisineen ei sovellu.

3. Konfirmaatio: Rippikoulu huipentuu konfirmaatiojuhlaan Muuramen
kirkossa. Konfirmaatiossa rippikoulun käyneet tunnustavat uskonsa,
saavat siunauksen ja seurakunta rukoilee heidän puolestaan yhteisessä
jumalanpalveluksessa. Konfirmaatioon voi kutsua kummin tai muun
läheisen henkilön siunaamaan nuorta. 

Ilmoittautuessaan nuori sitoutuu olemaan mukana kaikissa rippikouluun
liittyvissä tapaamisissa. Ryhmien tutustumisjakson aikataulut
ilmoitetaan, kun rippikoulujen ryhmäjako on valmis.

http://www.marttinen.fi/


ILMOITTAUTUMINEN RIPPIKOULUUN

Miten ilmoittautuminen tapahtuu?

1.Mene osoitteeseen https://www.muuramenseurakunta.fi/rippikoulu
        ja klikkaa auki linkki “Rippikouluilmoittautuminen 2026”

2. Valitse vaihtoehdoista “Vahva tunnistautuminen”

Huoltaja ilmoittaa nuoren rippikouluun  sähköisesti vahvalla
tunnistautumisella. 
Ilmoittautuminen on avoinna  6.9. – 5.10.2025

3. Huoltaja kirjautuu ensin omilla
verkkopankkitunnuksilla/mobiilivarmenteella

4. Huoltaja valitsee vaihtoehdon 3:  ”Olen huoltaja ja ilmoitan 13-17- vuotiaan”.



5. Huoltaja täyttää lomakkeeseen omat tietonsa sekä nuoren
puhelinnumeron ja sähköpostiosoitteen, jotta nuori pääsee
täydentämään omat tietonsa.

6. Ota ilmoittautumisen lopussa  talteen nuoren Katrina-asiointi
tunnukset ja salasana tietojen täydennystä varten.

7. Järjestelmä lähettää nuorelle linkin ilmoittautumislomakkeeseen.

8. Nuori kirjautuu omilla Katrina-asiointitunnuksillaan  ja täydentää
ilmoittautumisen tiedot loppuun.

9. Ilmoittautuminen on nyt valmis.

Kaverin kanssa samalla leirille: KAVERIKOODI

Ilmoittautumisessa on käytössä kaverikoodi, jolla voi hakea samoille
leireille kaverin kanssa. Oma kaverikoodi löytyy
ilmoittautumislomakkeen lähettämisen jälkeen sivun alareunasta!

Anna tämä koodi kaverille, jonka kanssa haluat hakea samoille leireille.
Huomioithan, että järjestelmä antaa OMAN kaverikoodin vain silloin,
kun et käytä joltain muulta saatua koodia.

Kaverikoodin voit antaa kahdelle kaverille, jotka syöttävät koodin
omaan ilmoittautumislomakkeeseensa. Kaverikoodi täydentää
lomakkeeseen samat ryhmätoiveet.



NUOREN LEIRIVALMIUDESTA

Tavoitteenamme on, että jokaisella nuorella on oikeus 
ja mahdollisuus osallistua rippikouluun. On kuitenkin 
hyvä tiedostaa, että rippileirillä päivät ovat pitkiä ja
 aikataulu on tiivis. Osalle nuorista pienemmän ryhmän
kanssa käytävä City-Ripari voi olla parempi vaihtoehto 
kuin leirimuotoinen rippikoulu.

Rippileirillä toimitaan isommissa ja pienemmissä 
ryhmissä, ulkoillaan, pelaillaan sekä vietetään jumalan-
palveluksia ja hartauksia. Opetukseen kuuluu keskustelua,
kirjoittamista, lukemista, leikkejä, toiminnallisia aktiviteetteja 
sekä ulkoläksyjä.

Nuoren pitää pystyä olemaan osa päivästä ilman puhelinta. Leirillä
majoitutaan useamman hengen huoneissa, wc:t ja suihkutilat ovat
yhteisessä käytössä. Leiriläinen huolehtii omatoimisesti
henkilökohtaisesta hygieniasta, lääkkeiden ottamisesta sekä
riittävästä ravinnosta ja yöunen määrästä. 

Leirielämää jaksaa, kun oma terveydentila on riittävästi hallinnassa
ja mahdolliset oireet eivät kuormita liikaa nuorta itseään eikä
leiriyhteisöä. Siksi esimerkiksi sairauden akuutti vaihe tai juuri
käynnissä oleva kriisi ei ole ehkä paras mahdollinen ajankohta
leirimuotoiselle rippikoululle. Syksyllä rippikouluun ilmoittautuessa
nuoren tilanne voi olla hyvin erilainen kuin keväällä ennen leirin
alkua. Siksi on tärkeää keskustella nuoren tilanteesta ja
mahdollisista leirillä jaksamiseen vaikuttavista asioista nuoren,
huoltajien ja rippikouluohjaajan kanssa vielä ennen rippileiriä. 



Rippikoulun hinta

Rippileirien hinta on Muuramen seurakunnan jäsenille 150€
sisältäen täysihoidon, kuljetuksen leirille sekä oman
Raamatun. City-riparin hinta on 50 €.
Ulkopaikkakuntalaisille ja kirkkoon kuulumattomille
rippileirin hinta on 250€ ja City-riparin 70€. Maksuasioihin
liittyvissä kysymyksissä ota yhteyttä Muuramen
seurakunnan taloustoimistoon, talouspäällikkö Veera
Heikkiseen: veera.heikkinen@evl.fi 

Leirivalinnoista

Yksittäiselle leirille ei voi tehdä varausta. Valinnat leireille pyritään
tekemään ilmoittautumisen yhteydessä mainitut esteet huomioon
ottaen. Vuonna 2026 rippikoululaisia on erityisen paljon, joten
kaikkia leiritoiveita ei voida toteuttaa. Tiedot leirivalinnoista
lähetetään mahdollisimman pian ilmoittautumisen jälkeen sekä
nuorelle että huoltajalle sähköpostitse.

mailto:veera.heikkinen@evl.fi
mailto:veera.heikkinen@evl.fi


JOS KÄYT RIPPIKOULUN MUUALLA KUIN
MUURAMEN SEURAKUNNASSA

Ilmoittaudu silti sähköisesti rippikouluun, mutta valitse
ensimmäiseksi kohta ”Käyn rippikoulun muualla”. Koska
ilmoittautuminen vaatii vähintään 2 ryhmätoivetta, valitse toiseksi
toiveeksi kohta: “VALITSE TÄMÄ 2. TOIVEEKSI JOS KÄYT
RIPPIKOULUN MUUALLA TAI PÄIVÄRIPPIKOULUNA” (eli city-
riparina).

Muuramen seurakunta järjestää muualla rippikoulun käyville oman
ripariryhmän, joka käy yhdessä nuorisotyönohjaajan johdolla
tutustumassa Muuramen seurakunnan toimintaan kuten
jumalanpalveluksiin ja nuorteniltoihin. 

Selvitä kuitenkin ennen riparistarttia (20.11.2025) oman
rippikoulusi järjestäjältä, miten omaan seurakuntaan tutustuminen
tulee hoitaa, sillä eri järjestäjillä saattaa olla erilaisia käytäntöjä
seurakuntaan tutustumisjakson suhteen. Raamatun ja riparipassin
saat tarvittaessa riparistartista 20.11.2025 tai erikseen sovitusti
kirkkoherranvirastosta.



Rippikoulu erityistä tukea tarvitseville nuorille 

Erityistä tukea tarvitseville nuorille (autismikirjo ja kehitysvammaisuus)
järjestetään vuonna 2026 kaksi pienryhmärippikoululeiriä kesäkuussa.
Toinen Jyväskylässä ja toinen Jämsässä. Tämän lisäksi järjestetään
päivärippikoulu hiihtolomalla Äänekoskella.

Jos nuori on tulossa jollekin näistä rippikouluista, ole yhteydessä
rippikouluista vastaavaan työntekijään Muuramen seurakunnassa (Ella
Wihinen, ella.wihinen@evl.fi). Lisätietoja näistä rippikouluista antaa
kehitysvammaistyön pappi Maarit Nuopponen
(maarit.nuopponen@evl.fi, 045-6575715). 

Mikään vamma ei ole este rippikoulun käymiselle!

RIPPIKOULUN INFOILTA HUOLTAJILLE
Pidämme kaikille rippikoululaisten huoltajille rippikouluinfon 

TO 18.9. klo 18 Muuramen kirkossa. Infossa käydään läpi muun muassa
ripari-ilmoittautumiseen, ryhmäjakoihin, ennakkotapaamisiin ja

rippileireihin liittyviä asioita. Tilaisuudessa voi esittää kysymyksiä
rippikoulusta vastaaville työntekijöille. Tervetuloa mukaan!



RIPPIKOULUT MUURAMEN SEURAKUNNASSA 2026

MARTTINEN 1.     Lähipäivät: 1.-2.6. Muuramessa
                                 Leiri 3.-8.6. Marttinen 
                                 Konfirmaatio: LA 13.6.

MARTTINEN 2.    Lähipäivät: 4.-5.6. Muuramessa
                                Leiri 8.6.-13.6. Marttinen 
                                Konfirmaatio: SU 14.6.

MARTTINEN 3.    Lähipäivät: 11.-12.6. Muuramessa
                                Leiri 13.-18.6. Marttinen 
                                Konfirmaatio: LA 27.6.

MARTTINEN 4.    Lähipäivät: 17.-18.6. Muuramessa
                                Leiri 22.6.-27.6. Marttinen 
                                Konfirmaatio: SU 28.6.

MARTTINEN 5.   Lähipäivät: 25.-26.6. Muuramessa
                               Leiri 27.6. – 2.7. Marttinen 
                               Konfirmaatio: LA 4.7.

MARTTINEN 6.   Lähipäivät: 30.6.-1.7. Muuramessa
                               Leiri 2.7. – 7.7. Marttinen
                               Konfirmaatio: LA 11.7.

CITY-RIPARI:       Lähijakso: 27.7.-1.8. Muuramessa
                               Konfirmaatio: SU 2.8.



Jos herää jotain kysyttävää vuoden 2026 rippikoulusta, niin
olethan rohkeasti yhteydessä! 

Yhteydenotot mieluiten sähköpostilla. 

Syysterveisin, Rippikoulutyön porukka

RIPPIKOULUTYÖNTEKIJÖIDEN YHTEYSTIEDOT

Ella Wihinen, rippikoulusta vastaava nuorisotyönohjaaja
ella.wihinen@evl.fi, puh. 040 540 7811

Veera Vallius vt. nuorisotyönohjaaja
puh. 050 594 3224 miia-veera.vallius@evl.fi



muuramenseurakunta.fi  
Sanantie 5, 40950 Muurame


